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ریالی دارد . می خواهد به جای آن سکه از بانک سکه های بیشتری بگیرد . او چند سکه می تواند از بانک  100سکه ی  2سارا  .1
 بگیرد ؟ 

 ریالی  1سکه ی                                                                            2 )200ریالی    1سکه ی  100 (1

    درست است  3و                                                                           4 )2ریالی        10سکه ی  20( 3

 
 ریالی می شود ؟  10ریالی چند سکه ی  100سکه ی  4 .2

1) 30                            2 )300                                  3 )10                                     4 )110    

 
 های زیر کم کنیم چند ریال باقی می ماند ؟ ریال از مقدار سکه  154اگر  .3

 

 

 

 

 

1) 199                                               2 )263                                    3 )109                                      4 )151 

 
 ریالی اضافه کنیم چند ریال خواهیم داشت ؟  1تا  7به سکه های زیر اگر  .4

 

  

 مجتمع آموزشی پویندگان رسالت
 دبستان پسرانه

دوم پایه : نام و نام خانوادگی : عابدیمعلم : خانم    

5شماره تست   



2 
 

1) 341                                        2 )331                                           3)340                                4 )441  

 
الی پول ری 10ریالی پول دارند . آن ها چند دسته  1سکه ی  40یالی و امین ر 10سکه ی  2ریالی ، سپهر  1سکه ی  20عرشیا  .5

 دارند ؟ 

1) 60                                           2 )80                                        3 )6                                              4)8   

 
 ریالی روی هم چند ریال می شود ؟  1سکه ی  18ریالی و  10سکه ی  3 .6

1) 28                                       2  )30                                            3 )  48                                           4   )38 

 
 ند ریال می شود ؟ ریالی روی هم چ 10سکه ی  7ریالی و  1سکه ی  60 .7

1) 13                                       2  )130                                          3  )77                                          4   )140  

 
  ریالی می توانیم از بانک بگیریم ؟ 100ریالی به بانک داده ایم . چند سکه ی  10سکه ی  20ریالی و  1سکه ی  100 .8

1) 300                                          2 )30                                           3  )130                                     4   )3  

 
 ست ؟اریالی برای او باقی مانده  10ریال آن را خرج کرد . چند سکه ی  30ریالی از پدرش گرفت .  10 سکه ی 7علی محمد  .9

1) 20                                       2  )4                                            3  ) 40                                           4 )100 

 
 ریال اضافه کنیم می توانیم ستاره ی زیر را بخریم ؟ 10کدام یک از دسته سکه های زیر اگر به  .10

 
 
1)                                                                   2 )                                                                                   

ریال  343  
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3)                                                                                                                     4 )                                                                               

 

 
ریالی است . او برای خرید این بیسکویت و شکلات روی هم چند سکه  10پول هایی که دینا در کیف خود دارد سکه های تمام  .11

  باید به مغازه دار بدهد ؟

1) 210                            2 )20 

3)21                                  4 )150 

 
 1بستنی می برد روی هم چند تا  5ریال سود می برد . سودی که او از فروش  10ریالی را که می فروشد  20داری هر بستنی مغازه  .12

 ریالی می شود ؟

1) 100                                2 )120                                3 )5                                    4 )15 

 

 ریالی می شود ؟  10ریالی روی هم چند سکه ی  100سکه ی  2ریالی و  1سکه ی  20 .13

1) 22                              2 )120                                 3 )12                                   4 )220 

 

 ریالی می شود ؟  1ریالی چند سکه ی  100سکه ی  1ریالی و  10سکه ی  5 .14

1) 110                         2 )60                                     3 )150                             4 )105 
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 نامساوی در جای خود به درستی قرار گرفته است ؟کدام  .15

 ریالی  1سکه ی  180   >ریالی   10سکه ی                            2 )17ریالی    10سکه ی  10   >ریالی   1سکه ی  150 (1

 ریالی 10سکه ی  70    >ریالی    1سکه ی                               4 )60ریالی  10سکه ی  5   >ریالی   1سکه ی  50(3

 
کدام چند  ریالی پول دارند . اگر بخواهند این پول را به طور مساوی بین خودشان تقسیم کنند به هر 10سکه ی  8حمید و محسن  .16

 ریال می رسد ؟ 

1 )80                                             2 )4                                                  3 )40                                          4 )3 

 
ریالی دارد . او به چه  10ریالی و  1ریال بگیرد . مادر او فقط سکه های  20می خواهد برای خرید یک دفترچه از مادرش مینا  .17

 ریال را از مادرش بگیرد ؟ 20حالتی می تواند این 

                                                                 ریالی 1سکه ی                                                                         2 )20ریالی 10ی سکه  (1
 ( هر سه مورد درست است                          4ریالی   1سکه ی  10ریالی و  10سکه ی  1( 3

 

 ریالی می تواند بخرد ؟ 1ریالی دارد . او با این پول چند پاک کن  10سکه ی  7نورا  .18

1) 7                                        2 )70                                         3 )17                                     4 )71 

 

 ریالی روی هم چند ریال می شود ؟ 1سکه ی  8ریالی و  10سکه ی  2ریالی ،  100سکه ی  4 .19

1) 428                                 2 )482                                      3 )427                                 4)824 

 

 ریال برابر است با .............. 731 .20

 ریالی  100سکه ی  1ریالی ،  10سکه ی  3ریالی ،  1سکه ی  7 (1

 ریالی  1سکه ی  1ریالی ،  100سکه ی  3ریالی ،  10سکه ی  7 (2

 ریالی  100سکه ی  7ریالی ،  10سکه ی  3ریالی ،  1سکه ی  1 (3

 ریالی  7سکه ی  7ریالی ،  3سکه ی  3ریالی ،  1سکه ی  1 (4


